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𝑓(𝑥)  . ד = 3𝑥ଶ − 2𝑥 + 1 

lim
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𝑓(𝑥)  . ו = √6𝑥ଶ + 𝑥 + 6 

lim
→

ඥ6(𝑥 + ℎ)ଶ + (𝑥 + ℎ) + 6 − √6𝑥ଶ + 𝑥 + 6

ℎ

= lim
→

6(𝑥 + ℎ)ଶ + (𝑥 + ℎ) + 6 − (6𝑥ଶ + 𝑥 + 6)

ℎ[ඥ6(𝑥 + ℎ)ଶ + (𝑥 + ℎ) + 6 + ඥ6𝑥ଶ + 𝑥 + 6]

= lim
→

12𝑥 + 1 + 6ℎ

[ඥ6(𝑥 + ℎ)ଶ + (𝑥 + ℎ) + 6 + ඥ6𝑥ଶ + 𝑥 + 6]
=

12𝑥 + 1

2√6𝑥ଶ + 𝑥 + 6
 

 
  

𝑓(𝑥)מצאו את משוואת המשיק של הפונקציה   . 2 = 𝑥ସ − 𝑥 + 𝑥בנקודה   1 = , באשר את  1
  . לפי הגדרה הגזירה יש לבצע 

 
𝑦המשוואה של המשיק נתונה לפי   = 𝑓ᇱ(1)(𝑥 − 1) + 𝑓(1) 
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𝑦 = 3𝑥 − 2 
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𝑓(𝑥)  . א = (((2𝑥 + 3)ସ + 5) + 7)଼ 

  רשרת: משתמשים בכלל הש

𝑓(𝑥) = (𝑔(𝑥))଼ 
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2

= 384(((2𝑥 + 3)ସ + 5) + 7)((2𝑥 + 3)ସ + 5)ହ(2𝑥 + 3)ଷ 
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𝑓(𝑥)  . ד = √7𝑥ଶ − 3
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𝑓(𝑥)  .ה = tan൫5𝑥 + √𝑥ଶ − 2𝑥 − 1൯ 



𝑓ᇱ(𝑥) =
(5𝑥 + √𝑥ଶ − 2𝑥 − 1)′

cosଶ( 5𝑥 + √𝑥ଶ − 2𝑥 − 1)
=

5 +
𝑥 − 1

√𝑥ଶ − 2𝑥 − 1

cosଶ( 5𝑥 + √𝑥ଶ − 2𝑥 − 1)
 

  
𝑓(𝑥)  . ו = (𝑥 − 5)ଶ௫ାସ 

𝑓ᇱ(𝑥) = (𝑥 − 5)ଶ௫ାସ ቈ2 ln(𝑥 − 5) +
(2𝑥 + 4)

𝑥 − 5
 

  
𝑓(𝑥)  .ז = (sin 𝑥)ୡ୭ 

𝑓ᇱ(𝑥) = (sin 𝑥)ୡ୭ୱ ௫ ቈ− sin 𝑥 ln(sin 𝑥) +
cosଶ 𝑥

sin 𝑥
 = (sin 𝑥)ଵାୡ୭ୱ ௫ 

1

tanଶ 𝑥
− ln(sin 𝑥)൨ 

  
𝑓(𝑥)  . ח = sin (𝑥ୡ୭ୱ ௫) 

 

𝑓ᇱ(𝑥) = cos(𝑥ୡ୭ୱ ௫)𝑥ୡ୭ୱ ௫ ቂ− sin 𝑥 𝑙𝑛𝑥 +
cos 𝑥

𝑥
ቃ 

  
  

𝑦השנייה של  צאו את הנגזרת א. מ . 4 = 𝑒ೣ
  (כלומר גזרו, ואז גזרו שוב את התוצאה)  

𝑒ೣשימו לב:  
= 𝑒(ೣ) 

𝑦′ = 𝑒ೣ
𝑒௫ = 𝑒ೣା௫ 

 

𝑦ᇱᇱ = 𝑒ೣା௫(𝑒௫ + 1) 
  
𝑦. מצאו את הנגזרת השביעית של  ב = 3𝑒ଶ௫ାହ + 16𝑥 + 4 + sin (2𝑥) 

𝑦ᇱ = 384𝑒ଶ௫ାହ − 128 cos(2𝑥) 

 


